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Информационная справка Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи» (РСМ)

[bookmark: _GoBack]Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи» (РСМ) – одна из массовых, негосударственных, некоммерческих, социально-ориентированных молодёжных объединений России. История организации начинается с 1990 года. 
31 мая 2025 года Российский Союз Молодежи отметит 35-летие. 
Сегодня РСМ осуществляет свою деятельность в 76 субъектах России (70 региональных организаций и 6 общественных представительств), а также работает в 533 муниципальных образований и образовательных организациях. 
Основные направления деятельности РСМ: развитие гражданской активности молодёжи, патриотическое воспитание молодёжи, выявление и поддержка талантливой молодёжи.
Ежегодно около 4 миллионов молодых людей по всей России участвуют в более 10 федеральных Программах и более 200 региональных проектах.
РСМ является организатором и учредителем следующих молодежных проектов: Программа поддержки и развития молодёжного творчества «Российская студенческая весна», Российская национальная премия «Студент года», Всероссийский конкурс обучающихся общеобразовательных организаций «Ученик года», «Ученическое и студенческое самоуправление», «Корпус общественных наблюдателей», «Патриот и гражданин», «Пространство развития», «Команда ПРОФИ», «Мы вместе: Разные. Смелые. Молодые».
В РСМ каждый может себе найти Программу или проект по интересам или разработать свою инициативу, даже в самом маленьком населенном пункте может реализовать себя и принести пользу своей малой Родине.
Все актуальные новости размещены в официальном сообществе Российского Союза Молодежи ВКонтакте — официальной социальной сети организации. 

Контакты для СМИ: 
+7 (905) 074-83-01, pressa@ruy.ru 
Анна Блохина, руководитель пресс-службы Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи»

[bookmark: _gjdgxs]Официальные информационные площадки РСМ: 
Официальный сайт: https://ruy.ru/ 
Телеграм-канал: https://t.me/rsm_official_tg
ВК: https://vk.com/rsmofficial
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